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OcHoBaHMa BC 1 AD tpaneumnm ABCD paBH
bl cOOTBETCTBEHHO 5 11 20, BD=10.

AOKOXKMTE, YTO
TPeyroAbHMKM CBD 1 BDA noAoOHbI.




PeuleHue (2 cnocob)
[Mo ycnosuto FG=160 cm,
DE=80 cm, CH=250 cm.

Haumu: CK.

ACFG~ACDE (an3Ha|<?)/
No3ToOMYy

CH:CK=DE: FG.
CK=CH* FG: DE
CH=250*160:80 =5

OTBeT: 500.



PeweHune (1 cnocob)
3aMeTuM, YTO BbICOTa 3KPaHa,
PACMNONOXXEHHOIo Ha PacCTOSAHUM
250 cMm, B 2 pa3a MeHbLLE BbICOTbI
''''''''''''''''' 9KpaHa, pacrnosfioXXeHHOro Ha
NCKOMOM PacCTOSAHUMN, 3HAYUT,
TEOpPEME O cpedHEN NMNHUN,
NCKOMOE pacCcTosiHe B [B
Bl Oonblue nepBoHaYarbH
250-2 = 500.

akpaHa:

OTBeTZ' 500.






3AAAHUE 17 Ne 314914. HEAOBEK, POCT KOTOPOIO PABEH
1,8 M, CTOUT HA PACCTOAHNN 16 M OT YANUHHOT O
POHAPH. TTPN STOM AAMHA TEHN HEAOBEKA PABHA 9 M.
OlPEAEAUTE BbICOTY POHAPYA (B METPAX).










